
 JUSTIÇA DO TRABALHO
 TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 38ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 5-6-2023
Horário: 11h
Local: Reunião Virtual via Google Meet

MEMBROS PARTICIPANTES:

1) Ruth Barbosa Sampaio – Desembargadora Coordenadora do Comitê
Gestor Regional;

2) Angélica Wandermurem Bomfim Ramo - Servidora;

3) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;

4) Igo Zany Nunes Corrêa – Juiz do Trabalho;

5) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;

6) Salim José Maria de Quiroz - Servidor;

7) Vitor Graciano de Souza Maffia – Juiz do Trabalho;

8) Participou também, como convidado, o servidor Danilo Andrade de
Sá.

ABERTURA:

Palavras da juíza Gisele Lima, agradecendo a presença de todos na
reunião.

ASSUNTOS TRATADOS:

1) Demandas pendentes

O Secretário do Comitê, servidor Lucas de Menezes Vidal, apresentou aos
participantes as demandas pendentes da última gestão, que foi apresentada
via relatório aos integrantes do Comitê Gestor.

O Juiz Igo Zany Corrêa Nunes informou que já foi criada a Divisão do
Laboratório de Inovação, Inteligência e Objetivos de Desenvolvimento
Sustentável – LIODS.



O servidor Danilo Andrade de Sá informou que a demanda relacionada aos
juízes supervisores do CEJUSC-JT está sendo tratada pelo DP 10293/2022.

Após debate, o Comitê decidiu:

I - atualizar a aba do Comitê Gestor no site do Portal do TRT11;

II - alterar o Plano de Ação para:

a) excluir o item “c” do Plano de Ação;
b) trocar expressão “Incentivar a criação” por “acompanhar” em

relação ao item “b”, referente ao Laboratório de Inovação,
Inteligência e Objetivos de Desenvolvimento Sustentável –
LIODS;

c) incluir tópico relacionado à participação do CONAE junto às Varas
do Trabalho do TRT11;

d) colocar “em andamento” em relação ao item “g”.

III - o Grupo de Trabalho dos Diretores de Secretaria:

a) verificará nas atas de correição dos TRTs que já tiveram correição
este ano os requisitos que são cobrados do Comitê e apresentará ao
Comitê;

b) verificará os requisitos requisitos do Selo que são cobrados do
Comitê - reuniões mínimas e publicação das atas - e apresentará ao
Comitê;

c) apresentará proposta para unificação da tramitação das ações de
execução, criando um grupo com outros diretores e membros do
CONAE para tratar disso;

d) apresentará o levantamento feito junto com os Diretores de
Secretaria das Varas do Trabalho e sugestões de resolução das
demandas;

IV - oficiar o responsável pela Comissão de verificação do Selo indicando o
juiz Igo Corrêa para representar o Comitê Gestor nas reuniões da Comissão
do Selo;

V - oficiar o CONAE solicitando a aproximação com as Varas do Trabalho
do TRT11, especialmente no que se refere ao compartilhamento de
informações obtidas por meio das ferramentas eletrônicas, mediante
fornecimento de relatório mensal a ser compartilhado com as Varas do
Trabalho;

VI - oficiar a Coordenadoria de Gestão de Desenvolvimento de Pessoas
solicitando a atualização do formulário de avaliação, para que seja mais
objetivo e atual;

VII - oficiar a Coordenadoria de Saúde solicitando a participação da Diretora
da Coordenadoria de Saúde, bem como de pelo menos 1 psicólogo(a) e 1
psiquiatra na próxima reunião do Comitê Gestor, para conversarmos acerca
da atuação da Coordenadoria de Saúde junto aos servidores do TRT11;



VIII - oficiar a Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação
solicitando:

a) a criação de push em todos os sistemas nos quais chegam
demanda para as Varas do Trabalho, para que a informação das
pendências chegue no e-mail da VT, de forma genérica, sem
necessidade de abrir cada sistema para fazer esta verificação, de
forma similar à utilizada no sistema GPrec;

b) a criação de Contador de Prazos e disponibilizado para os
usuários internos do tribunal um serviço de encurtador de links e
geração de QRCode, como, a título de exemplo, o link
http://sigcon.seplan.mt.gov.br/calcula_prazo.php.

IX - que acompanhará o andamento do DP 10293/2022;

X - deixar para apreciar as pendências 12 e 13 do relatório em outro
momento, visto que envolvem setores que estão em fase de
implementação.

XI – que a juíza Gisele Lima analisará o DP nº 11144/2021 e trará a análise
em reunião futura.

ENCERRAMENTO

A Coordenadora encerrou as atividades agradecendo a presença de
todos e informando que a próxima reunião do Comitê será realizada dia
19-6-2023, às 13h, de forma virtual.

Manaus, 5 de junho de 2023.

Ruth Barbosa Sampaio
Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.
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